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ATAS

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA EM 2/12/2021

Presidência do Deputado Doutor Jean Freire

Sumário: Comparecimento – Falta de Quórum – Ordem do Dia.

Comparecimento

– Comparecem os deputados:

Doutor Jean Freire – Celinho Sintrocel – Fernando Pacheco – João Leite – João Vítor Xavier – Sávio Souza Cruz.

Falta de Quórum

O presidente (deputado Doutor Jean Freire) – Às 14 horas e 1 minuto, a lista de comparecimento não registra a existência

de número regimental. A presidência deixa de abrir a reunião por falta de quórum e convoca as deputadas e os deputados para a

ordinária de terça-feira, dia 7, às 14 horas, com a seguinte ordem do dia: (– A ordem do dia anunciada será publicada na edição do dia

7/12/2021.).

ATA DA 11ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO EXTRAORDINÁRIA DAS PRIVATIZAÇÕES NA 3ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 28/10/2021

Às 10h2min, comparecem à reunião os deputados Coronel Sandro, Duarte Bechir e Guilherme da Cunha, membros da

supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Coronel Sandro, declara aberta a reunião e, nos termos do

§ 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos

membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da comissão e,

em audiência pública, a debater as atuais condições da empresa Oxis Brasil, sua situação financeira e as repercussões dessa situação

para o patrimônio público. Comunica também o recebimento de correspondência publicada no Diário do Legislativo em 21/8/2021:

ofícios (6) do Sr. Reynaldo Passanezi Filho, diretor-presidente da Companhia Energética de Minas Gerais. Passa-se à 1ª Fase da 3ª

Parte,  que compreende audiência pública.  A presidência convida a tomar assento à mesa o Sr.  Thiago Coelho Toscano, diretor-

presidente da Companhia de Desenvolvimento de Minas Gerais – Codemge. O presidente, autor do requerimento que deu origem ao
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debate, passa a tecer suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra ao convidado, para que faça suas exposições. Abertos os

debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece

a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 2 de dezembro de 2021.

Coronel Sandro, presidente.

ATA DA 20ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE AGROPECUÁRIA E AGROINDÚSTRIA NA 3ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 30/11/2021

Às 9h13min, comparecem à reunião os  deputados Delegado Heli  Grilo,  Coronel Henrique,  Inácio Franco e Cristiano

Silveira, membros da supracitada comissão. Estão presentes, também, a deputada Beatriz Cerqueira e os deputados Antonio Carlos

Arantes,  Carlos  Pimenta,  Gil  Pereira,  André  Quintão,  Gustavo  Valadares,  Duarte  Bechir,  Zé  Reis  e  Bartô.  Havendo  número

regimental, o presidente, deputado Delegado Heli Grilo, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento

Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A

presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta,  a receber,  discutir e votar proposições da

comissão e a prestar informações sobre a gestão da Secretaria de Agricultura, Pecuária e Abastecimento em 2021, no âmbito do

Assembleia Fiscaliza, considerando o período de 1º de janeiro a 30 de outubro. Em seguida o presidente, deputado delegado Heli

Grilo, passa a palavra à Sra. Ana Maria Soares, secretária de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, para, nos termos da

Deliberação nº 2.711/2019, prestar informações sobre a gestão da respectiva secretaria, conforme disposto no art. 54 da Constituição

do Estado. A presidência convida a tomar assento à mesa a Sra. Ana Maria Soares Valentini, secretária de Estado de Agricultura,

Pecuária e Abastecimento. Em seguida, os parlamentares inscritos, nos termos da supracitada deliberação, dão início às interpelações,

que são respondidas pela secretária, conforme consta das notas taquigráficas. Retira-se a deputada Beatriz Cerqueira. Passa-se à 2ª

Fase da 3ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento e a votação de requerimentos da comissão. São recebidos pela

presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 10.980/2021, do deputado Rafael Martins, em que requer seja encaminhado ao Instituto Mineiro de Agropecuária – IMA

– pedido de  providências  para  que seja  regulamentado o funcionamento  dos  serviços  de  inspeção  municipais,  individuais  e  de

consórcios, e seu processo de adesão ao Sistema de Estadual de Inspeção e Fiscalização de Produtos de Origem Animal de Minas

Gerais – Sisei-MG –, criado pela Lei nº 23.955, de 2021;

nº 10.981/2021, do deputado Rafael Martins, em que requer seja encaminhado ao Instituto Mineiro de Agropecuária – IMA

– pedido de providências para que seja desenvolvido convênio ou credenciamento do laboratório de análise de água da Fundação

Ezequiel  Dias – Funed –, de forma a viabilizar o uso dos laudos dessa instituição para a comprovação de potabilidade da água

utilizada por agroindústrias de pequeno porte, queijarias artesanais e estabelecimentos de beneficiamento artesanal de leite de cabra e

de ovelha e de seus derivados;

nº 10.982/2021, do deputado Rafael Martins, em que requer seja encaminhado ao diretor-geral do Instituto Mineiro de

Agropecuária pedido de informações sobre a efetiva regularização de estabelecimentos agroindustriais que processam artesanalmente

leite de cabra e ovelha por meio da Lei nº 19.583, de 2011, esclarecendo se o órgão registra estabelecimentos segundo as regras dessa

lei e quantos e quais são os registrados; e, em caso negativo, qual a justificativa para que esse registro não ocorra;

nº 10.984/2021, dos deputados Delegado Heli  Grilo  e  Antonio Carlos  Arantes,  em que requerem seja encaminhado à

Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa – pedido de providências para que, no papel de gestora do

Mercado Livre do Produtor, dê apoio à manutenção do trabalho das cafezeiras na Ceasa-MG, no período da madrugada e mesmo

durante  o  dia,  em razão  do  conforto  que  elas  proporcionam às  centenas  de  trabalhadores  que  transitam por  aquele  entreposto

agropecuário;
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nº 10.985/2021, do deputado Delegado Heli Grilo, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Agricultura,

Pecuária e Abastecimento – Seapa – e à Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais – Emater-MG –

pedido de providências para que seja estruturado projeto abrangente de orientação e apoio para acesso a financiamento e à instalação

de unidades de geração de energia solar fotovoltaica em estabelecimentos rurais como forma de reduzir os custos de produção e elevar

a competitividade da agropecuária mineira;

nº 10.986/2021, dos deputados Delegado Heli Grilo e Carlos Pimenta, em que requerem seja encaminhado à Secretaria de

Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa – pedido de providências com vistas a que seja dado apoio ao Projeto Jaíba,

em especial quanto à restauração da estrada de acesso, à desinterdição do aeroporto que atende à região, à restauração das estradas

vicinais, ao conserto do vazamento no canal principal e à regularização fundiária dos lotes remanescentes;

nº 10.987/2021, dos deputados Delegado Heli Grilo e do deputado Carlos Pimenta, em que requerem seja encaminhado à

Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa – pedido de providências para que seja dado apoio ao Projeto

de  Assentamento  Herbert  de  Souza  –  PA Betinho  –,  no  Município  de  Bocaiúva,  que  visa  à  transformação  das  redes  elétricas

monofásicas em trifásicas e à aceleração da regularização fundiária dos lotes do referido assentamento;

nº 10.988/2021, dos deputados Delegado Heli Grilo e Duarte Bechir, em que requerem seja encaminhado à Secretaria de

Estado de Infraestrutura e Mobilidade – Seinfra – e à Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa – pedido

de providências  para pavimentação e manutenção  do trecho da  Rodovia MG-350 localizado entre  os  Municípios  de Virgínia e

Marmelópolis, em virtude da sua importância para o escoamento da produção agrícola da região;

nº 10.989/2021, do deputado Delegado Heli Grilo, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Agricultura,

Pecuária e Abastecimento – Seapa – pedido de providências com vistas à promoção de medidas de apoio, por meio de intervenções de

mercado ou estabelecimento de subsídios para os produtores de leite no Estado, em função da elevação extraordinária dos custos de

produção dessa importante e essencial cadeia produtiva;

nº 10.990/2021, dos deputados Delegado Heli Grilo e Cristiano Silveira, em que requerem seja encaminhado à Secretaria

de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Seapa – pedido de providências para que seja dado apoio aos produtores de

mudas de frutíferas do Município de Dona Euzébia, com vistas ao cumprimento dos Termos de Ajustamento de Conduta – TACs –

firmados com o Ministério Público de Minas Gerais.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 2 de dezembro de 2021.

Celise Laviola, presidente – Antonio Carlos Arantes.

ATA DA 41ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 30/11/2021

Às 14h10min, comparecem à reunião a deputada Delegada Sheila e os deputados Sargento Rodrigues e Delegado Heli

Grilo, membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Sargento Rodrigues, declara aberta a

reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por

aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar

proposições da comissão e, em audiência pública, a analisar os dados do último ano relativos aos crimes de pedofilia no Estado e

debater a implementação de políticas públicas para o combate e a prevenção ao abuso e à exploração sexual de crianças e adolescentes

durante a pandemia de covid-19. A seguir, comunica o recebimento das seguintes correspondências, encaminhadas pelo Portal Fale

com as  Comissões:  do  Sr.  Weidson Leles  Gomes,  encaminhando  sugestão  de  alteração  da  Lei  Complementar  nº  156/20,  para
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reconhecer a aposentadoria especial para servidores técnicos, administrativos e médicos dos sistemas prisional e socioeducativo; e

sugestão para a revisão da legislação a respeito da promoção por escolaridade de servidores do executivo do Estado; do Sr. Cleber

Valvário,  encaminhando denúncia de agressão de presos por agentes penitenciários; do Sr. Fernando Venâncio Mitkiewicz Silva,

solicitando prioridade na tramitação do Estatuto Disciplinar dos Policiais Civis, pois a inexistência de prescrição das transgressões

disciplinares no âmbito da Polícia Civil vem causando inúmeras injustiças.

Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da

comissão. São recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº  10.926/2019,  do  deputado Sargento  Rodrigues,  em que requer  sejam entregues  em reunião  da  comissão  votos  de

congratulações aos policiais militares responsáveis pela apreensão de carga de pasta base de cocaína avaliada em R$55 milhões, no

Triângulo Mineiro.

nº 10.991/2021, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado ao Ministério da Mulher, da Família e

dos Direitos Humanos e ao Ministério Público, à Polícia Civil e à Secretaria de Educação do Estado da Bahia pedido de providências

para que sejam imediatamente apurados os fatos, amplamente divulgados em 23/11/2021, relacionados à conduta de um professor do

Colégio Estadual Heitor Villa Lobos, localizado no Bairro do Cabula, em Salvador, o qual teria estimulado estudantes a se beijarem

em troca de pontos na média curricular; e que, se constatados os ilícitos relatados, sejam as respectivas sanções aplicadas, na seara de

competência de cada órgão acima mencionado, informando-se à comissão a respeito das medidas tomadas.

Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência pública. A presidência convida a tomar assento à mesa as Sras.

Vanessa Fusco Nogueira Simões, promotora de Justiça e coordenadora do Gabinete de Segurança e Inteligência do Ministério Público

de Minas Gerais; Renata Ribeiro Fagundes, delegada de Polícia da Delegacia Especializada de Proteção a Criança e Adolescente e

Rita de Cássia Cardoso dos Santos Lima, líder do Projeto Quebrando o Silêncio da Igreja Adventista do Sétimo Dia da Região Central

de Minas e os Srs. Ten. Cel Breno de Souza Reis, subdiretor de Operações da Polícia Militar de Minas Gerais, representando o

comandante-geral do Polícia Militar de Minas Gerais; Thales Bittencourt de Barcelos, superintendente da Superintendência da Polícia

Técnico-Científica; Carlos José e Silva Fortes, promotor de Justiça da Infância e Juventude da Comarca de Divinópolis. A presidência

concede a palavra à deputada Delegada Sheila, co-autora do requerimento que deu origem ao debate, para suas considerações iniciais.

Registra-se a presença da deputada Celise Laviola. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições.

Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 2 de dezembro de 2021.

Sargento Rodrigues, presidente.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável

Nos termos regimentais, convoco os deputados Leandro Genaro, Gil Pereira, Gustavo Santana e Osvaldo Lopes, membros

da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 6/12/2021, às 9 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de receber,

discutir e votar proposições da comissão e de prestar informações sobre a gestão da Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento

Sustentável em 2021, no âmbito do Assembleia Fiscaliza, considerando-se o período de 1º de janeiro a 30 de outubro.

Sala das Comissões, 3 de dezembro de 2021.
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Noraldino Júnior, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Direitos Humanos

Nos termos  regimentais,  convoco as  deputadas  Andréia  de  Jesus e  Leninha  e  os  deputados  Gustavo  Valadares,  Hely

Tarqüínio e Marquinho Lemos, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 6/12/2021, às 15 horas, na Sala

das Comissões, com a finalidade de votar, em turno único, os Requerimentos nsº 9.584/2021, da deputada Leninha; 9.599/2021, da

deputada Ana Paula Siqueira; e 9.641/2021, das deputadas Leninha, Ana Paula Siqueira, Andréia de Jesus, Beatriz Cerqueira e dos

deputados André Quintão, Betão, Cristiano Silveira, Doutor Jean Freire, Marquinho Lemos, Professor Cleiton e Ulysses Gomes, e de

receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 3 de dezembro de 2021.

Andréia de Jesus, presidente.

TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES

PARECER PARA TURNO ÚNICO DO PROJETO DE LEI Nº 2.755/2021

Comissão de Transporte, Comunicação e Obras Públicas

Relatório

De autoria do deputado Bosco, o projeto de lei em epígrafe visa dar denominação ao trecho da Rodovia AMG-3905 que

liga a BR-251 à sede do Município de Dom Bosco.

Em exame preliminar, a Comissão de Constituição e Justiça concluiu pela juridicidade, constitucionalidade e legalidade da

matéria na forma do Substitutivo nº 1, que apresentou.

Cabe a este órgão deliberar conclusivamente sobre a matéria, conforme preceituam o art. 102, XII, e o o art. 103, I, “b”, do

Regimento Interno.

Fundamentação

O Projeto de Lei nº 2.755/2021 tem por finalidade dar a denominação de Prefeito José Alves da Babilônia ao trecho da

Rodovia AMG-3905 que liga a BR-251 à sede do Município de Dom Bosco.

A Comissão  de  Constituição  e  Justiça,  em  sua  análise,  mencionou  manifestação  favorável  ao  projeto  por  parte  do

Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais – DER-MG. Ao final de seu parecer, não detectou

óbices à tramitação da proposição, entretanto apresentou o Substitutivo nº 1, com vistas a adequar o texto à técnica legislativa.

Segundo o autor, a proposição pretende homenagear o ex-prefeito de Bonfinópolis de Minas, município de cujo território

Dom Bosco emancipou-se em 1995. José Alves da Babilônia esteve à frente da administração local por vários anos, na década de

1980, e foi responsável por obras que contribuíram para o desenvolvimento socioeconômico da região, como a construção de escolas,

postos de saúde, pontes e estradas, a ampliação da rede de eletrificação e a implementação do projeto Campo-Femecap.

No que compete a esta comissão analisar, consideramos justa e meritória a homenagem ao Sr. José Alves da Babilônia, que,

de acordo com o autor da proposição, trabalhou, em grande parte de sua vida, em prol da municipalidade de Bonfinópolis de Minas e

de Dom Bosco.
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Conclusão

Diante do exposto, concluímos pela aprovação do Projeto de Lei nº 2.755/2021, em turno único, na forma do Substitutivo

nº 1, da Comissão de Constituição e Justiça.

Sala das Comissões, 2 de dezembro de 2021.

Celinho Sintrocel, relator.

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

– O 1º-secretário despachou, em 2/12/2021, a seguinte correspondência:

OFÍCIOS

Da Federação  Brasileira  de  Bancos  –  Febraban  –,  encaminhando nota  técnica  em que manifesta  posição  contrária  à

aprovação do Projeto de Lei nº 2.756/2021. (– Anexe-se ao referido projeto de lei.)

Da Sra. Alessandra Márcia Vaz de Lima Chiste Silva, encaminhando informações para subsidiar a análise do Projeto de Lei

nº 3.083/2021. (– Anexe-se ao referido projeto de lei.)

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 29/11/2021, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos, relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

exonerando Alencar Guimarães de Carvalho, padrão VL-9, 6 horas, com exercício no Bloco Minas São Muitas;

exonerando, a partir de 6/12/2021, Ivana Márcia Rodrigues Reis, padrão VL-18, 6 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Coronel Sandro;

nomeando Aline Gonçalves dos Santos, padrão VL-9, 6 horas, com exercício no Bloco Minas São Muitas;

nomeando Leonardo dos Santos Queiroz, padrão VL-9, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Charles Santos;

nomeando Pietro Pilloni Junior, padrão VL-9, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Coronel Sandro.

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 78/2021

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 158/2021

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 20/12/2021, às 10 horas, pregão

eletrônico do tipo menor preço, através da internet, tendo por finalidade selecionar a proposta mais vantajosa para  aquisição de

materiais  para  palco  de  teatro.  O  edital  se  encontra  à  disposição  dos  interessados  nos  sites www.compras.mg.gov.br  e

www.almg.gov.br.

Belo Horizonte, 3 de dezembro de 2021.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.
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AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 80/2021

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 159/2021

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 27/12/2021, às 10 horas, pregão

eletrônico do tipo menor preço, através da internet, tendo por finalidade selecionar a proposta mais vantajosa para  aquisição de

microfones e pedestais. O edital se encontra à disposição dos interessados nos sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br.

Belo Horizonte, 3 de dezembro de 2021.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 82/2021

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 161/2021

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 20/12/2021, às 14 horas, pregão

eletrônico do tipo menor preço, através da internet, tendo por finalidade selecionar a proposta mais vantajosa para aquisição de racks,

calhas  e  sistemas  de  monitoramento  do  tipo  Site  Survey.  O  edital  se  encontra  à  disposição  dos  interessados  nos sites

www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br.

Belo Horizonte, 3 de dezembro de 2021.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 84/2021

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 164/2021

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 23/12/2021, às 10 horas, pregão

eletrônico do tipo menor preço, através da internet, tendo por finalidade selecionar a proposta mais vantajosa para aquisição de açúcar.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br.

Belo Horizonte, 3 de dezembro de 2021.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.
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